3apanme 1.2.
Ha mnockoctn 3amana ¢urypa. BBoawtcs Touka ¢ koopmuHatamu X, Y.

OnpenenuTh, NPUHAMISKUT  BBEJACHHAs  Touyka  (QuUrype  WUIM  HeT.

Baok-cxema anropurma — 1 Bapuasr.

[ HAYAJIO ]
v
Beon X, Y (<9 and  (e2) and  (x<6) or
((y>5) and (x>2) and (x<6)) or
((x<6) and (y>3) and (y<5)) or
((x>2) and (y>3) and (y<5))-----kak cka3ai
MPeno0BaTeNb,30eCh ~ BCEro  AOMKHO  ObiTh 4
HET JJICMCHTA,TOJIBKO HE ITIOHATHO KaKHC UMEHHO OCTaBUTH
na
v
IIpunannexur He npunagnexur

[ KOHEIL }




bJiok-cxema ajaropurMa - 2 BApHMaHT.

[ HAUAJIO ]

A 4

/ Beon X, Y /
(sqr(x-4)+sqr(y-4))>9 and ((y>3) or (y>5) and

(x<2) or (x>6)) ----- TO YTO BBHIJEIEHHO KPacHBIM

HE IPaBJIbHO

HET

na
v
/He anHaunemnT// [Ipunannexur /

/
y

[ KOHEIL ]

TekcT mporpaMmel.
Program zad_2;

Var Xx,y: real;

Begin

WriteIn(*x=") ; readln(x) ;
Writeln(y="); readin(y);

IF ----- 3[l1eCb COOTBETCBEHHO TOXe He MnpaBu/ibHasa 3anmcb

(sgr(x-4)+sqr(y-4))<=9 and (y<3) and (x>2) and (x<6)
(y>5) and (x>2) and (x<6)
(x<6) and (y>3) and (y<5)
(x>2) and (y>3) and (y<5)
THEN
begin

THEN Writeln(‘tochka ne prinadlegit’);
Writeln(‘tochka prinadlegit’)



End;
readln;

end.

PesynbraT mporpaMmsi:

x=4

y=4

tochka ne prinadlegit
x=4

y=2

tochka prinadlegit

ELSE
Writeln(‘tochka ne prinadlegit’);

Bropoii BapuaHT nporpamMmai.

TekcT nporpaMMBsl.
Program zad_2_2;
Var x,y: real;

Begin

Writeln(*x=") ; readIn(x) ;

Writeln(y="); readin(y);

IF (sgr(x-4)+sqr(y-4))>9 and ((y>3) or (x<2) or (x>6)) and
((y<5) or (x<2) or (x>6)) and ((x>6) or (y<3) or (y>5)) and

((x<2) or (y<3) or (y>5))

THEN

End;
readin;

end.

Pe3ynprar nporpamMmmei:

x=4
y=4
tochka ne prinadlegit
x=4
y=2

Writeln(‘tochka ne prinadlegit’)
ELSE Writeln(‘tochka prinadlegit’);



tochka prinadlegit



